

Aanbesteding: Processierupsbeheersing
Aanbestedende Dienst: de gemeente Gennepe
Referentie: 398508

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 5.3.2 Kwaliteit

Vraag:

Uit het onderdeel kwaliteit (G2.1, 2.2. en 2.3) kunnen wij niet herleiden uit hoeveel pagina's dit maximaal dient te bestaan. Is onze interpretatie juist dat dit vormvrij is?

Antwoord:

Dat is correct.

Beantwoord op: 04-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage 3 Prijzenblad v2

Vraag:

Voor wat betreft de behandelmethode 'preventief per uur' welke preventieve behandelmethode dienen wij hier aan te houden om appels met appels te vergelijken?

Antwoord:

Het is aan de inschrijver welke behandelmethoden (curatief en/of preventief) hij wil opvoeren. De aanbestedende dienst denkt dat er een preventief en curatief deel is vandaar dat deze al zijn opgenomen in rij 11 t/m 13. De omschrijving in het cursief mag u wijzigen. Aanvullend is in tabblad "Totalen en eenheidstarieven", kolom C toegevoegd waarin u de door u aangeboden behandelmethoden nader dient te duiden. U bent vrij om in het prijzenblad meerdere behandelmethoden op te voeren (rij 16 t/m 20), waarbij u rekening dient te houden met de eenheidsprijzen, welke in uur, m2 of per boom dienen te zijn. Er wordt een nieuwe versie, versie v3 van het prijzenblad aangeboden.

Beantwoord op: 04-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**

3

Bijlage 3 Prijzenblad v2

Vraag:

In bijlage 3 Prijzenblad vraagt u per jaar aantallen aan te geven, is dit puur ter indicatie van opdrachtgever aangezien er gefactureerd wordt op basis van verwerkte hoeveelheden?

Antwoord:

De aanbestedende dient wil reële aantallen in de inschrijving, welke in lijn zijn met het plan van aanpak. Zoals in paragraaf 4.2.1 van de leidraad beschreven, dienen de de kosten voor de jaarlijkse bestrijding jaarlijks te dalen, hiervoor is zijn ook maximum inschrijfbetrag opgenomen. Mocht de winnende inschrijver tijdens de uitvoering van de processierupsbeheersing niet de resultaten behalen zoals beschreven in zijn inschrijving, dan kan de aanbestedende dienst artikel 2.3 van de overeenkomst lichten. In antwoord op uw vraag: deze aantallen zijn niet puur indicatief.

Beantwoord op: 04-12-2020**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

4

Onderwerp:

Bijlage 3 Prijzenblad v2

Vraag:

In bijlage 3 Prijzenblad v2 vraagt u 'preventief per m2'. Wat verstaat u hier onder preventief per m2?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 2

Beantwoord op: 04-12-2020**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

5

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 5.3.2

Vraag:

Wat is de maximale omvang van het plan van aanpak in pagina's, lettertype en lettergrootte?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1

Beantwoord op: 04-12-2020

Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad 4.1.1

Vraag:
Is het mogelijk inzicht te krijgen in het aantal eiken per prioriteitsgebied?

Antwoord:
Er wordt een bijlage gelijk met de nota van inlichtingen beschikbaar gesteld, waarin de komcontouren zijn aangegeven. Verder kunt u basis van bijlage 5, areaal eikenbomen, waarin de xy-coördinatie zijn aangegeven, deze gegevens plotten in een GIS-viewer.

Beantwoord op: 04-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Bijlage 3 Prijzenblad

Vraag:
Hoe om te gaan met prijsverschillen tussen de verschillende preventieve behandelmethoden (xentari en nematoden)?

Antwoord:
De behandelmethode(s) worden niet gedicteerd. Zie antwoord op vraag 2.

Beantwoord op: 04-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Bijlage 3 Prijzenblad

Vraag:
Wat is de meerwaarde van de post preventief bestrijden per m2? Kan deze niet komen te vervallen?

Antwoord:
De behandelmethode(s) worden niet gedicteerd. Zie verder antwoord op vraag 2,

Beantwoord op: 04-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bijlage 3 Prijzenblad

Vraag:

Is het gewenst dat alle aanwezige nesten in alle prioriteitsgebieden curatief bestreden worden?

Antwoord:

Nee. Het is echter aan de inschrijver en zijn specialisme, op welke manier deze invulling wil geven aan deze opdracht.

Beantwoord op: 04-12-2020**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

10

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 4.2.1 en bijlage 3 prijzenblad

Vraag:

Wat wordt concreet en smart bedoeld met het maken van keuzes op basis van onderzoek, kennis en feiten? Hier is het prijzenblad geen concrete post voor opgenomen?

Antwoord:

Het is aan de inschrijver en zijn specialisme op welke manier deze invulling wil geven aan deze opdracht. U dient de eventuele kosten hiervoor, te schrijven onder de post "Vorbereiding en rapportages / uurtarief".

Beantwoord op: 04-12-2020**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

11

Onderwerp:

Bijlage 3 Prijzenblad

Vraag:

Maakt het monitoren/inventariseren van de eiken op de aanwezigheid van nesten onderdeel uit van de opdracht? Zo ja, wordt dit als afzonderlijke post in het prijzenblad opgenomen?

Antwoord:

Het is aan de inschrijver en zijn specialisme op welke manier deze invulling wil geven aan deze opdracht. U dient de eventuele kosten hiervoor, te schrijven onder de post "Vorbereiding en rapportages / uurtarief".

Beantwoord op: 04-12-2020**Label:** Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Bijlage 3 Prijzenblad

Vraag:

Maakt het ophangen en uitvoeren van feromoonvallenonderzoek onderdeel uit van de opdracht? Zo ja, met welke omvang en wordt dit als afzonderlijke post in het prijzenblad opgenomen?

Antwoord:

Het is aan de inschrijver en zijn specialisme op welke manier deze invulling wil geven aan deze opdracht. U dient de eventuele kosten hiervoor, te schrijven onder de post "Vorbereiding en rapportages / uurtarief".

Beantwoord op: 04-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad 4.3.1

Vraag:

Welk % wordt als uitgangspunt genomen voor social return? En betreft dit het aandeel van de opdracht of de loonwaarde? Welke doelgroepen vallen binnen social return?

Antwoord:

Het is aan de inschrijver om te bepalen op welke wijze hij invulling wil geven aan social return. Zie gunningscriterium G2.2 in paragraaf 5.3.2.

Beantwoord op: 04-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Bijlage 3 Prijzenblad

Vraag:

De verschillende posten bevatten geen (fictieve) hoeveelheden en worden afgerekend op basis van werkelijke gemaakte hoeveelheden. Dit leidt tot het vergelijken van appels met peren. Kan de aanbestedende dienst fictieve hoeveelheden benoemen?

Antwoord:

Nee, zie de antwoorden op vraag 2 en 3,

Beantwoord op: 04-12-2020
Label: Inhoud